



U Školskom muzeju predstavljena nova knjiga Anke Došen-Dobud

U Hrvatskom školskom muzeju u Zagrebu 7. svibnja 2013. predstavljena je knjiga 'Slike iz povijesti predškolskog odgoja' autorice Anke Došen-Dobud, nekadašnje profesorice na

pedagoškim akademijama u Puli i Zagrebu. Knjigu su zajedno objavili Centar za istraživanje djetinjstva Učiteljskog fakulteta u Rijeci i Filozofski fakultet u Splitu. Urednik i priređivač je mr. sc. Branimir Mendeš, a recenzentice su dr. sc. Hicela Ivon i dr. sc. Jasminka Ledić. O knjizi su govorili dekanica Učiteljskog fakulteta u Rijeci prof. dr. sc. Jasna Krstović, urednik Branimir Mendeš, pročelnik Odsjeka za predškolski odgoj na Filozofskom fakultetu u Splitu, doc. dr. sc. Lidija Vujičić s Učiteljskog fakulteta u Rijeci i dr. sc. Josip Markovac, professor emeritus Sveučilišta u Zagrebu te ravnateljica HŠM-a Branka Manin.



OMEP Croatia



U Zagrebu održana OMEP Europska konferencija 'Igra u ranom djetinjstvu'

OMEP Hrvatska i Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu organizirali su Europsku konferenciju OMEP-a 2013. Konferenciji su prisustvovali stručnjaci koji

sudjeluju u odgoju i obrazovanju djece od rođenja do osme godine života. Na konferenciji 'Igra u ranom djetinjstvu' održanoj u Zagrebu od 8. do 11. svibnja 2013. prisustvovalo je 200 sudionika iz 20 europskih zemalja, SAD-a i Bruneja; održano je 8 plenarnih izlaganja, 60 prezentacija, 10 radionica i 10 poster prezentacija.



U organizaciji Centra za istraživanje djetinjstva održan reflektivni praktikum

U Rijeci je u sklopu Centra za istraživanje djetinjstva Učiteljskog fakulteta 7. i 8. lipnja održan reflektivni praktikum pod nazivom 'Može li biti drugačije?! Kako to istražuju djeca!'. Tijekom praktikuma odvijala se prezentacija projekta koja je prikazala kako profesori i studenti zajedno u umreženoj zajednici Centra za istraživanje djetinjstva istražuju načine poticanja razvoja prirodno-znanstvene pismenosti u vrtiću. U praktikumu su sudjelovali odgajatelji iz 11 hrvatskih vrtića i zajedno sa znanstvenicima izložili svoje projekte i promišljanja. Završnu refleksiju moderirale su promovirane magistricе ranog i predškolskog odgoja. Održana je i izložba lutaka studenata prve godine studija ranog i predškolskog odgoja nastalih na nastavi kolegija Lutkarstvo. O sadržaju reflektivnog praktikuma i provedenim projektima moći ćete čitati u jesenskom broju časopisa.



U Etnografskom muzeju održane izložbe o dječjim igračkama

U Etnografskom muzeju u Zagrebu, u sklopu projekta Svijet igračaka, održane su četiri izložbe u vremenu od 1. prosinca 2012. do 2. lipnja 2013. Održane

su izložbe: *Iz svijeta igračaka*, *Poljske tradicijske dječje igračke*, *Vlakovi za velike i male* i *Igračka ima srce*. Središnja izložba *Dječje igračke iz hrvatske baštine* prikazala je sve bogatstvo i raznolikost dječjih igračaka u nas, poput motiva i materijala od kojih su igračke rađene, načina izrade, alata, izrađivača i povijesti. Značajan dio izložbe je bila i multimedijalna prezentacija izrade dječjih igračaka.